
 35 

СЕКЦІЯ 14. СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ОСВІТІ 
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 З метою дослідження стану використання дистанційних технологій 
навчання в процесі діяльності викладачів вищих навчальних закладів було 
опитано 182 інженера різних спеціальностей. Досліджувались питання які 
стосуються використання таких дистанційних технологій як електронне 
листування, тематичні форуми, оперативні консультації чат-конференції, 
мережеві та аудіовізуальні технології соціальні сервіси та блоги. 

Отримані результати дають змогу стверджувати, що інженери в 
більшості в своїй діяльності використовують електронне листування, форум і 
чат. Електронне листування, яке використовують в своїй професійній 
діяльності 58% інженерів, дає можливість обмінюватись між собою різними 
файлами: кресленнями, фотографіями деталей на різних етапах 
удосконалення, звітною документацією, нормативними актами,  та ін.  

Тематичні форуми використовують 51% інженерів з метою 
обмірковування питань пов’язаних з професійною  діяльністю, обговорення 
планів розміщення обладнання, технічного оснащення і організації робочих 
місць, розробляти технологічні нормативи, інструкції, схеми складання, 
маршрутні карти і т.д. 

Чат-конференціями користуються 47% фахівців інженерних 
спеціальностей. Завдяки таким конференціям спеціалісти мають можливість 
розглядати раціоналізаторські пропозиції щодо вдосконалення технології 
виробництва і давати висновок про доцільність їх використання в умовах 
підприємства. 

Не більше половини опитаних інженерів використовують в своїй 
діяльності програмний сервіс Skype (47%), користуються електронною 
енциклопедією Wikipedia (44%) і сервісом Youtube (31%), який надає послуги 
хостингу відеоматеріалів.  Незначний відсоток опитаних указує на 
використання в своїй діяльності соціальних закладок (11%), соціальних 
сервісів (12%), блогів (12%), персональні веб-сторінки (6%) та твіттеру (6%). 

Отже, при підготовці фахівців інженерних спеціальностей у вищих 
навчальних закладах, слід звертати велику увагу на використання 
інформаційно-комунікаційних технологій.   


